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 Kritéria hodnocení Váha Hodnocení 

1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 A 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 A 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 B 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 B 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 A 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 B 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 A 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 A (1,19) 

 

 

Bakalářská práce se zabývá analýzou rizik ve vybrané společnosti, konkrétně ve vybraném 

úseku skladu a opravny forem. Bakalářská práce je standardně členěna na teoretickou a 

praktickou část. Teoretická východiska jsou zpracována z dostatečného množství literárních 

zdrojů především k problematice analýzy rizik a bezpečnosti a ochraně zdraví při práci.  

Praktická část je uvedena charakteristikou podniku a poté je již provedena samotná analýza 

rizik ve skladu. Autor správně aplikoval SWOT analýzu, kde kladně hodnotím detailní 

propracovanost. Dále svůj výzkum podpořil dotazníkovým šetřením, díky kterému dostal 

zpětnou vazbu od zaměstnanců, neboť došlo k posouzení úrovně bezpečnosti na pracovišti a 

vyhledání slabých míst. V závěru práce je implementována metoda PNH. Autor sestavil 

samostatné hodnotící tabulky pro všechny jednotlivé posuzované činnosti, protože v průběhu 

procesu opravy forem je prováděno několik druhů činností, při kterých jsou zaměstnanci 

vystaveni odlišným typům rizik. V každé tabulce je uvedeno i bezpečnostní opatření pro 

zjištěné riziko. Samotná praktická část je velmi pečlivě propracovaná, včetně příslušných 

obrázků z provozu.  

V práci se sem tam vyskytují překlepy či stylistické nedostatky. 

Autor prokázal schopnost implementovat teoretické poznatky do praxe, čímž splnil cíl práce. 

Je evidentní, že práce je velkým přínosem pro praxi, neboť nabízí řadu doporučení, jak rizika 

eliminovat. Student přistupoval k zpracování práce aktivně a samostatně, formát šablony je 

dodržen. Bakalářskou práci hodnotím jako nadprůměrnou. 
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V Uherském Hradišti dne 17.05.2022  Podpis: 

 

 
Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


